

OSNOVNA ŠKOLA JOSIPA KOZARCA
VINKOVCI
Hrvatskih žrtava 13
KLASA: 112-02/23-01/1
URBROJ: 2196-4-7-01-23-12
Vinkovci, 22. veljače 2023.

OBAVIJEST KANDIDATIMA PRIJAVLJENIMA NA NATJEČAJ
objavljen na mrežnim i oglasnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnim stranicama
i oglasnim pločama škole dana 30. siječnja 2023. godine za radno mjesto:

1. Kuhar/ica - 2 izvršitelja/ice na neodređeno, puno radno vrijeme

Prema Pravilniku o načinu i postupku zapošljavanja u OŠ Josipa Kozarca, Vinkovci koji je objavljen na mrežnim stranicama škole i objavljenom natječaju, Povjerenstvo za procjenu kandidata za zapošljavanje utvrđuje:

Za radno mjesto kuhara/ice provest će se pisano testiranje.

Testiranje će se održati u srijedu, 1. ožujka 2023. godine u 10,00 sati u prostorijama škole.

Na testiranje bit će pozvani kandidati koji su pravodobno dostavili potpunu prijavu sa svim priložima odnosno ispravama i ispunjavaju uvjete natječaja.

Obavijest o datumu i vremenu procjene odnosno testiranja, dostavit će se kandidatima putem elektroničke pošte koju su naveli u prijavi.

Osobe koje nisu podnijele pravovremenu i urednu prijavu ili ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja ne smatraju se kandidatima/kinjama prijavljenim na natječaj te nemaju pravo pristupa testiranju.

Svi kandidati dužni su ponijeti odgovarajuću identifikacijsku ispravu te ju po dolasku na procjenu odnosno testiranje predložiti osobi zaduženoj za provođenje istoga.

Testiranju ne mogu pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet.

Ne postoji mogućnost naknadnog testiranja, bez obzira na razloge koje pojedinog kandidata eventualno sprječavaju da pristupi testiranju u naznačeno vrijeme. Za kandidata/kinju koji/a ne pristupi testiranju smatrat će se da je povukao /la prijavu na natječaj.

Prije donošenja odluke o kandidatu, ravnatelj zadržava pravo pozvati kandidate na razgovor.

O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u skladu s člankom 21. Pravilnika.

Povjerenstvo za procjenu kandidata